حل التدريبات الخاصة باعداد الكم/ مادة الكيمياء
تحضيري علمي 
م/ هيا الملحم الاحمري

تدريب 1
س1: اذا كانت ل=3 فما القيم الممكنة للعدد الكمي م؟ كم عدد المجالات الفرعية ؟ 
ج1: م= +3,+2,+1, 0,-1,-2,-3 
عدد المجالات 7

س2: اكملى الجدول التالي:
ج2:
	N
	L
	الرمز

	1
	zero
	1S

	2
	zero
	2S

	3
	1
	3P

	3
	2
	3d

	4
	3
	4f



تدريب 2
س1: اكتبي الاعداد الكمية ورموز المجالات اذا كان العدد الكمي الرئيسي=4  
ج1: 
	L
	M
	S
	رموز المجالات

	0
	0
	±1/2
	S 

	1
	1-,0,1+
	±1/2, ±1/2, ±1/2
	P 

	2
	2-,1-,0,1+,2+
	±1/2, ±1/2, ±1/2, ±1/2, ±1/2
	d 

	3
	3-,2-,1-,0,1+,2+,3+
	±1/2, ±1/2, ±1/2, ±1/2, ±1/2, ±1/2, ±1/2
	f 



س2:اكتبي التوزيع الالكتروني لكل من 
9F¯/13AL
ج2:
9F¯=1S2 2S2 2P6
13AL=1S2 2S2 2P6 3S2 3P1

تدريب3
س1: اكتبي اعداد الكم الاربعة لالكترونات المجالات الفرعية التالية:
2S2 2P6
ج1:
	↓ ↑
	↓ ↑
	↓ ↑
	e¯
p

	2    2
	2    2
	2    2
	N

	1    1
	1    1
	1    1
	L 

	1+  1+
	0    0
	1-  1-
	M

	-1/2 +1/2
	-1/2 +1/2
	-1/2 +1/2
	S



	↓ ↑
	e¯
S

	2    2
	N

	0    0
	L

	0    0
	M

	-1/2 +1/2
	S





س2: هل يستطيع الكترون في ذره ما ان ياخذ الاعداد الكمية المحددة؟ واذا كان لا يستطيع فلماذا؟
ن= 2,ل= 3,م= 2,س=0.5- 
ج2: لايستطيع هذا الالكترون اخذ هذه الاعداد لان ل لايمكن ان تاخذ القيمة 3 وكذلك الـ م لاتاخذ 2 في حاله ان العدد ن= 2

تدريب 4
س1: اكتبي التوزيع الالكتروني لكل من:
20CA++/11NA
20CA=1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 4S2
11NA=1S2 2S2 2P6 3S1

س2: هل يستطيع الكترون في ذرة ما ان ياخذ الاعداد الكمية المحددة؟ واذا كان لا يستطيع فلماذا؟
ن=1, ل=2, م=1-, س= 0.5-
ج2:
لا لان العدد ل والعدد م لايمكن ان تاخذ القيم المحددة في السؤال اذا كانت قيمة الـ ن=1

س3:اكملي الجدول التالي:
ج3:
	N
	L
	الرمز

	4
	3
	4F

	2
	0
	2S

	1
	ZERO
	1S

	3
	2
	3D




تدريب 5
س1: اكتبي الاعداد الكمية ورمز المجالات اذا كان العدد الكمي الرئيسي=3
س2: اكتبي اعداد الكم الاربعة لالكترونات المجالات الفرعية التالية:
3S2 3P5

ج5: كما في التدريبات السابقة مع مراعاة اختلاف الارقام 
